

ત્વરિત જાહેરાત માટે

પ્રાદેશિક સરકારની સમીક્ષા અંગે જાહેર જનતાના પ્રતિભાવો માંગવામાં આવે છે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટારિયો (17 એપ્રિલ 2019) – રિજન ઓફ પીલ નગરપાલિકાઓનું માળખું પ્રાંતીય સમીક્ષા હેઠળ છે. આ વિષયમાં જાહેર જનતાની ભાવનાઓ અંગેની તેમની નાડ પારખવા સીટી માટે આગળ વધવાનો શ્રેષ્ઠ માર્ગ ક્યો છે તે વિશે બ્રેમ્પટનને પોતાના નાગરિકો અને વ્યાપારોનાં શું મત છે તે જાણવા છે.

આ વર્ષનાં પૂર્વાર્ધમાં ઓન્ટારિયો પ્રાંત દ્વારા પ્રાદેશિક સરકારની સમીક્ષા કરવાનો પ્રારંભ થયો જેથી સુનિશ્ચિત કરી શકાય કે નગરપાલિકાઓ અને પ્રાદેશિક સરકારો સંભવ હોય એટલા સરકારક રીતે કાર્ય કરી રહ્યા છે અને સમાજ જેના પર આધાર રાખી શકે એવી મહત્ત્વની સેવાઓ આપવી ચાલુ રાખી શકે.

બ્રેમ્પટન રિજન ઓફ પીલમાં રહેલ ત્રણ નગરપાલિકાઓ પૈકી એક છે. પ્રાદેશિક સ્તરે તે વિકલ્પોની ચર્ચા થઈ રહી છે કે શું એક અલગ શહેર બનવું જોઈએ (એટલેકે પ્રદેશનો ભંગ કરવો), ત્રણ નગરપાલિકાઓનો વિલય કરીને એક મોટું શહેર બનાવવું કે પછી હાલનું માળખું જેમનું તેમ જ રાખવું.

બ્રેમ્પટન નિવાસીઓ પોતાના અભિપ્રાયો ઘણી બધી રીતે આપી શકશે. જે પણ પ્રતિભાવો મળશે તે બ્રેમ્પટન સીટી કાઉન્સિલના સભ્યોને પ્રાદેશિક કાઉન્સિલ ખાતે તેમજ પ્રાંતીય પરામર્શો દરમિયાન અન્ય હળવામળવાના પ્રસંગો વખતે સુમાહિતગાર નિર્ણયો લેવામાં મદદરૂપ થશે.

પોતાનો મત દર્શાવો

- એપ્રિલ 24 ના રોજ સાંજે 7 વાગ્યે ટેલિફોન ટાઉન હોલનું આયોજન થશે જ્યારે સંભાવના આધારે પસંદ કરેલ નંબરો પર કોલ કરવામાં આવશે. જે લોકો પોતાના નંબર કોલર યાદીમાં ઉમેરવાની ઈચ્છા ધરાવતા હોય તેઓ એપ્રિલ 24ના રોજ બપોરે 12 સુધીમાં [ઓનલાઈન સાઈન અપ](#) કરી શકશે.
- સીટી હોલ ખાતે મે 4ના રોજ સાંજે 3 વાગ્યે ટાઉન હોલ સભામાં હાજર રહેશો. આ સભામાં જે લોકો પોતાની ટિપ્પણીઓ આપવા માંગતા હોય અથવા પ્રશ્નો પૂછવા માંગતા હોય તેઓએ ઈમેલ કરી અહીં મે 3ના રોજ સાંજે 4:30 સુધીમાં રજિસ્ટર કરાવવું જરૂરી છે cityclerksoffice@brampton.ca .
- ટાઉન હોલ સભાનું જીવંત પ્રસારણ એટલેકે સ્ટ્રીમિંગ Facebook પર થશે અને તે સમય દરમિયાન પ્રશ્નો રજૂ કરી શકાશે.
- મે 21 સુધીમાં [ઓન્ટારિયો પ્રાંત દ્વારા હાથ ધરાયેલ સર્વેક્ષણ](#) ઓનલાઈન પૂર્ણ કરશો.

ક્વોટ

"પ્રાદેશિક સરકાર સમીક્ષા દરમિયાન વિવિધ વિકલ્પો વિચારવામાં આવશે અને અમારી ઈચ્છા છે કે આ કરદાતાઓ માટે વાજબી હોય. હું બ્રેમ્પટન નિવાસીઓને આહવાન આપું છું કે આ અતિ મહત્ત્વપૂર્ણ સમીક્ષામાં ભાગ લે જેથી આ શહેરનું જે રીતે પ્રશાસન કરવામાં આવી રહ્યું છે

તેમાં પરિવર્તન લાવી શકાય. આજે, બ્રેમ્પટન કેનેડામાં બીજા નંબરનું સૌથી ઝડપી વિકાસ પામતું શહેર છે અને લગભગ 80 ટકા લોકો જેઓ રિજન ઓફ પીલ ખાતે રહેવા આવે છે તેઓ બ્રેમ્પટનને પોતાનું નિવાસસ્થાન બનાવે છે. તે બહુ મહત્વનું છે કે મેજ પર જ્યારે એવા નિર્ણયો લેવાતા હોય જે બ્રેમ્પટનનાં નિવાસીઓને પ્રભાવિત કરતા હોય ત્યારે આપણો અવાજ બુલંદ હોય."

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (*Mayor Patrick Brown*)

-30

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન વિશે વિધે વધુ માહિતી માટે અહીં મુલાકાત લો www.brampton.ca અને [Twitter](https://twitter.com/brampton) પર, [Facebook](https://www.facebook.com/brampton) પર, અને [Instagram](https://www.instagram.com/brampton) પર અમને ફોલો કરો.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા દુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca